

Εισαγωγή στο Εγχειρίδιο Μάθησης

Εισαγωγή στο Πρόγραμμα EDU:PACT

Παρόλο που στις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες, οι εκπαιδευτικοί φυσικής αγωγής και οι προπονητές εργάζονται με πολιτισμικά, εθνικά και γλωσσολογικά διαφορετικές ομάδες, έρευνες έχουν δείξει ότι πολλοί εξ αυτών δεν έχουν λάβει επίσημη κατάρτιση πάνω στη διδασκαλία πολυποικίλων ομάδων και υστερούν ως προς την επαγγελματική επάρκεια στον τομέα της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης. Επιπροσθέτως, η αρχική εκπαίδευση (pre-service) και η συνεχής επαγγελματική ανάπτυξη (in-service) δεν τους παρέχει τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες, ικανότητες και εργαλεία για να μεγιστοποιήσουν τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται μέσα από τις ποικιλόμορφες και διαπολιτισμικές ομάδες.

Το πρόγραμμα Διαπολιτισμική Εκπαίδευση μέσα από τη Φυσική Αγωγή, την Προπόνηση και την Εκγύμναση, (EDU:PACT) δημιουργήθηκε για να ανταποκριθεί σ' αυτές τις ανάγκες. Το εγχειρίδιο που ακολουθεί παρουσιάζει τις βασικές γνώσεις, δεξιότητες, ικανότητες και δραστηριότητες που θα βοηθήσουν το υπάρχον και το μελλοντικό προσωπικό γυμναστών και προπονητών να αδράξουν τις ευκαιρίες που τους παρουσιάζει η διαπολιτισμική εκπαίδευση. Σε τελική ανάλυση, το εγχειρίδιο θα βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς φυσικής αγωγής και τους προπονητές να είναι καλύτερα προετοιμασμένοι να εργαστούν με ανθρώπους από διαφορετικά υπόβαθρα και να προωθήσουν τη διαπολιτισμική εκπαίδευση.

Για να διασφαλιστεί ότι το περιεχόμενο του εγχειριδίου θα είναι συναφές και εύχρηστο, το πρόγραμμα EDU:PACT βασίστηκε σε μια ομάδα ανθρώπων, οι οποίοι παρείχαν ένα μείγμα πρακτικής και ακαδημαϊκής εμπειρίας στο πεδίο της φυσικής αγωγής και προπονητών. Πέντε πανεπιστήμια με εξειδίκευση στην εκπαίδευση καθηγητών φυσικής αγωγής και προπονητών συνεισέφεραν με σημαντικό θεωρητικό υπόβαθρο, ενώ δύο ΜΚΟ που εργάζονται άμεσα με διαπολιτισμικές ομάδες, επιβεβαίωσαν ότι το περιεχόμενο είναι προσαρμοσμένο στους επαγγελματίες του χώρου. Τέλος, το Παγκόσμιο Συμβούλιο Προπονητικής Αριστείας (ICCE) και το Ελληνικό Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού ενέργησαν επιπροσθέτως ως εγγυητές, διασφαλίζοντας την ευρεία συνάφεια του περιεχομένου του εγχειριδίου.

Συνεργαζόμενοι Φορείς

Πανεπιστήμιο Βιέννης
Γερμανικό Αθλητικό Πανεπιστήμιο
Πανεπιστήμιο Νότιας Δανίας
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
Πανεπιστήμιο Ρώμης "Foro Italico"
Οργανισμός «Δικαίωμα στο Παιχνίδι» Γερμανίας
Ινστιτούτο της Βιέννης για τον Διεθνή Διάλογο και τη Συνεργασία
Παγκόσμιο Συμβούλιο Προπονητικής Αριστείας
Ελληνικό Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

Τοποθεσία

Βιέννη, Αυστρία
Κολωνία, Γερμανία
Οντένσε, Δανία
Τρίκαλα, Ελλάδα
Ρώμη, Ιταλία
Μόναχο, Γερμανία
Βιέννη, Αυστρία
Λιντς, Ηνωμένο Βασίλειο
Αθήνα, Ελλάδα

Με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Δικτύου Αθλητικής Αγωγής (ENSE)

Επισκεφτείτε τη διαδραστική μας πλατφόρμα μάθησης στο <http://edupact.sporteducation.eu>